Самостійна робота
3 рівень
1.У 4 ящиках було 28 кг огірків. Скільки кілограмів огірків було у 6 ящиках?
2.620 – 20        360 + 120    
   420 + 370      630 – 600
4 рівень
Задача.
1.  5 відрах було 40 л молока, а у одній каструлі  - на 5 л менше, ніж у одному відрі. Скільки літрів молока було у 6 каструлях?
2. Склади і запиши приклади:
На скільки 760 більше від 300;
На скільки 870 більше від 40;
На скільки 790 менше від 900.

Лист самоконтролю

3 рівень
Задача
28 : 4 = 7(кг)- було в 1 ящику
7 * 6 =42 (кг)
Відповідь: у 6 ящиках було 42кг.
600   790    480      30 
   4 рівень

Задача
40: 5 =8 (л) – молока було у 1 відрі.
8 * 6 = 48 (л)
Відповідь: у 6 каструлях було 48 л молока.
760 – 300 = 460
870 – 40 =830
900 – 790 =110
